

季节性流感疫苗接种工作启动

六十五岁以上城镇职工参保人员可免费接种

本报讯(记者刘婧)昨日,记者从市疾病预防控制中心获悉,我市季节性流感疫苗预防接种开始,从即日起至2013年1月31日,市级参加医保人员接种流感疫苗可享受补助政策。其中,65岁以上城镇职工参保人员可免费接种流感疫苗。

流感是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病,冬、春季是流感的多发和高发季节,人群普遍易感,容易在养老院、学校、托幼机构等人群聚集场所引起爆发。接种流感疫苗可以降低受种者罹患流感及流感相关并发症的风险,减轻流感疾病负担。据了解,流感疫苗属二类疫苗,疫苗接种实行“知情同意、自愿自费”的原则,为有效预防流感,我市决定即日起启动季节性流感疫苗接种工作,并通过医保资金对市级参加医保人员接种流感疫苗进行补助。

据了解,此次接种的优先接种人群主要分为两大类:一是患流感后发生并发症风险较高的人群,其中包括5岁及以下儿童;65岁及以上老年人;心血管疾病(除高血压)、慢性呼吸系统疾病、肝肾功能不全、血液病、神经系统疾病、神经肌肉功能障碍、代谢病等慢性病患者。另一类是有较大机会将流感病毒传染给高危人群的人员,其中包括养老院和其他慢性病康复机构

的工作人员;医疗卫生保健人员。

我市对市本级医保人员受种季节性流感疫苗补助政策是:65岁(1947年10月1日前出生)以上城镇职工参保人员免费接种,费用由城镇职工基本医疗保险统筹基金支付;65岁以下城镇职工参保人员,接种费用由城镇职工基本医疗保险统筹基金支付25元,IC卡个人账户基金支付25元,个人账户资金不足的由本人用现金支付;享受公务员医疗补助的人员,费用由公务员医疗保险补助费用支付。

参加城镇居民基本医疗保险的人员,持城镇居民医疗保险卡(或参保居民缴费凭据)及身份证到居住地预防接种门诊接种,个人支付25元/针(6-35个月龄婴幼儿27元/针次),居民门诊统筹报销25元/针(6-35个月龄婴幼儿27元/针次)。

补助范围内的接种人员需持医疗保险卡及身份证到居住地预防接种门诊进行接种,过期不接种者不再享受医保政策。

从我市的传染病监测情况看,每年从11月起至第二年3月,是我市流感的高发期。市疾控中心提醒市民,流感高发期到来前是接种疫苗的最好时机,要尽早接种疫苗,以最大限度地发挥季节性流感疫苗的作用。

“黑户”老人已递交户口补录材料

本报讯(记者王水涛)因为没有户口,武陟县詹店镇多名老人无法享受国家的养老保险政策。10月8日,本报以《武陟一村多名老人没户口 无法享受养老政策》一文对此事进行了报道。这么多天过去了,老人的户口解决有进展吗?本报记者一直对此事进行着跟进采访。

公安部门着手为老人补办户口

武陟县詹店镇詹西村这些老人的户口问题到底如何解决?文章见报后,记者曾多次联系,始终没有采访到詹店镇派出所的相关负责人。

10月12日,在武陟县公安局,记者见到了该局治安大队民警廉加枫,他说没有村民向该局反映过没有户口的事情,也不知道有老人没有户口。

补录户口都需要哪些手续呢?廉加枫介绍,补录户口首先需要个人写申请,然后向派出所提供身份证、户口簿、

村里的常住人口登记表以及村里开的证明,之后再由包村民警进行调查,形成调查报告后,报送县公安局进行审批补录,补录户口时间只要半个月就可以了。

廉加枫说,如果户口簿和身份证这些材料丢失,村民要提供村里的常住人口登记表和村里开的证明,以及个人申请,然后由包村民警对该村民的邻居、亲戚等进行实地走访,证明确实是该村村民的,也能补录户口。

10月13日,武陟县詹店镇詹西村村民何金社告诉记者,10月11日,詹店镇派出所打电话给该村一村民,让其通知没有户口的老人和家人去派出所准备材料。目前,他们正在按照派出所的要求准备各种材料。

缺失户口的老人还有多少

10月8日,本报对此事进行了报道之后,也引起了很多读者的关注,一

名读者拨打本报热线,讲述了他的经历。

该名不愿透露姓名的读者称,他的老家就在詹店镇的一个村庄,自己长年在外工作,父亲在老家居住。去年武陟县实施城乡社会养老保险政策的时候,他发现父亲没有户口。该名读者说他通过多方努力,在去年10月,当地公安部门答应为其父亲补办户口。

“今年国庆回家的时候,父亲说新户口簿还没下来,但是已经有户籍信息了,并且参加了今年的城乡社会养老保险。”该读者说。

该读者说,希望公安部门能够深入到群众中,彻底调查有多少老人没有户口,并尽快为他们补办户口,让他们能早日享受到国家养老政策。

后续报道



↑582号 丰收的喜悦。@立宏子
←621号 龙源湖公园。@焦作排球俱乐部
→634号 带露珠的花朵。@云台野人

首届焦作联通杯
眼中的城市
微博摄影大赛

Life 生活服务区

今日有小雨 气温也下降

晓晓说天气
昨日,记者从市气象局了解到,我市今日有小雨,气温也下降,白天最高气温19℃。据该局工作人员介绍,我市本周前期受短波槽影响有小雨天气;周二下午到周三,受中等偏强冷空气的影响,有4级左右偏西风,降温幅度将达4℃-6℃。

我市天气预报具体如下:15日,多云到阴天有小雨,偏东风2-3级,气温13℃-19℃;16日,多云转晴天,偏北风3-4级,气温10℃-22℃;17日,晴天间多云,西北风4级,气温6℃-21℃。
许明霞

温馨提醒

孤残供暖用户 抓紧报名申请上门服务 报名时间截止到10月20日

绿源热力有限公司在今冬采暖期出台了新举措,将对特殊群体实施上门服务,目前报名工作已经开始,截止到10月20日结束。

据绿源公司有关负责人介绍,该公司在今冬供暖期将成立特殊群体服务队,对孤寡、老弱病残、子女不在身边的空巢老人等特殊群体用户提供主动上门服务。属于绿源公司供暖服务区域、同时符合上述条件的小区用户可进行报名。用户可以通过向小区物业报名,由物业公司统一报至绿源公司;也可以直接向绿源公司报名,报名电话3568927。
丰舒雅

信息播报

第五批高校毕业生 就业见习岗位开始征集了

市人才交流中心现向全市征集2012年第五批高校毕业生就业见习岗位,符合相关条件的单位可申报。申报时间截止到10月19日。

据了解,凡具有良好的社会信誉和经济效益,有接收高校毕业生就业见习的积极性,并且有专门的见习管理办法和指导人员,而且能够为参加见习的高校毕业生提供不低于焦作市失业保险金标准的生活补助,并为其购买人身意外伤害保险的具有独立法人主体资格的机关、企事业单位均可申报。
许明霞

读者挑错

一文三处须斟酌

10月9日的《焦作日报》7版(编辑赵玉玲、校对李兰)《天下名胜“醉”美净影——海河源头》一文中,写到河流长度时,有的是1090公里,有的是1000km,应该统一规范成标准的“千米”或“公里”。

该文中,第五段末的“卫河主题已经形成”一句中,“主题”应为“主体”。

另外,年号一般用汉字表示,公元年用阿拉伯数字。所以该文中

“建安11年”应改为“建安十一年”。

挑错人:齐晓声
栏目编辑:吴凡。差错举报电话:8797000。登录焦作网焦作论坛bbs.jzrb.com,进入《网上评报》版块发帖;E-mail:jzrbs@126.com;焦作日报官方微博:weibo.com/jzrb t.qq.com/cnjzrb;焦作日报官方企业QQ:800085370。



没有特权,该找谁养老?

□张西流

媒体称,公办养老院正被“特权”老人争相占用,而普通人却挤不进大门晚景凄凉。眼下,找家“插队”入住公办养老院已成为行业潜规则。据悉,公办养老院接收自费老人的收费标准在每月1000元到2000元,而民办养老院收费标准每月至少要三四千元。(10月11日《北京晨报》)

随着老年社会的来临,一个最大的“中国特色”就是整个社会都处于“未富先老”的境地,尤其是老人的经济状况,更是普遍处于“未富先老”的尴尬。一面是大多数的普通人,徘徊在为数不多的公立养老机构门前,一面却是少数“特权老人”,在公立养老机构享受“低费服务”,甚至是“免费服务”,折射出了公共养老资源分配的错位和不公。

目前,中国65岁以上的老年人口1.2亿,每年以近1000万的速度增加,到2050年,将是目前的三倍,标志着我国已快速步入老龄化社会。毋庸置疑,家庭是法定养老主体和老年人养老的基本保障。然而,随着计划生育国策的推进、经济社会的转型和城乡群众生活方式的转变,全社会正面临家庭养老功能日

益弱化问题。老年人已成为一个庞大的社会群体,需要国家和地方大力发展养老事业,建立多种形态的养老服务机构。众所周知,我国老年人群中,中低收入者占绝大多数。因此,我们的养老机构,要普惠大众,即以发展公立养老机构为主。

但现实情况却是,一些地方由政府出资兴建的公立养老机构,成为离退休老干部的“后花园”,而将众多的老年群体拒之门外,显然偏离了养老事业普惠大众的服务宗旨。究其原因,除了权力自肥的病菌无孔不入之外,更多地暴露出了公共养老资源的匮乏。因此,地方政府应正视和化解“特权老人”背后的养老困局,从维护老年人的基本权益出发,大力发展公立养老机构,面向绝大多数普通老年群体,提供“一个房间一张床”式的普惠型养老服务。

对于公立养老机构,应定性为公益性社会福利事业,以公共财政投入为主,辅之以社会资助和民间资本投入,面向大众,实行低收费有偿服务,让普通老百姓享受制度的优越性,共享改革开放和科学发展成果,真正做到老有所养,老有所乐,

晚年衣食无忧。因此,各地政府应把有限的财力,用于扶持、引导公立养老机构关注民生,关注真实需求,真正满足普通百姓的养老需求,推进我国养老事业健康发展。

高速路上老手为新手“护驾”,落实不易

□麻 酪

为加强交通秩序管理,在公安部新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》中,明确规定对实习期驾驶人作为重点管理对象,以进一步完善驾驶证申领和实习

期管理制度。其中,要求新手在实习期内驾驶机动车上高速公路时,必须由持相应或者更高车型驾驶证3年以上的驾驶人陪同。(据10月9日《新京报》)

刚刚过去的黄金周,使高速公路行车安全问题持续发酵,新手上高速公路的安全问题带来的隐患。若说又一项新规真正地发挥实效,除了今年双节假期,全国因交通事故死亡794人,2473人受伤。其中,驾龄不足1年的新驾驶人肇事导致的死亡人数占总量的16.2%,比例着实令人震惊。

高速路上,老手为新手“护驾”是个不错的主意。一者,作为陪驾,老驾驶员在车辆高速行驶时,能够及时为新手提供各种危险状况的预判和“预警”;再者,驾驶技术是个熟练活,新手可以在“实战”中得到老驾驶员的言传身教,在较短时间内高效地积累起更多的驾驶经验。当然,实现该项规定初衷的基本前提是“落实”二字。

作为新手,每次上高速公路时是否都能找到愿意“护驾”的合适人选?所谓老手,是否能够将安全规范的驾驶习惯言传身教?作为监管部门,是不是要在高速公路口设卡蹲点,逐一盘查驾驶员驾龄?我想,答案是否定的。

其实,随着我国机动车保有

量的不断膨胀,该项新规的最终目的在于最大程度地减少新手上路为行车安全带来的隐患。若说该项新规真正地发挥实效,除了只言片语的规定外,尚需经过相关部门的可行性方法法规补充,出台具有可操作性的保障措施、监管手段及惩罚细则。

与强制性规定相比,公民更希望看到的是,文明驾驶氛围的营造和规范驾驶习惯的改善。俗话说,小心驶得万年船。现实情况是,从驾驶员角度上讲,高速公路行驶状况的预判和“预警”;再者,需要引起我们的重视。事实上,很大比例上的占道行驶、抢道超车、变道加塞等容易引发交通事故的陋习,都是所谓的老手在高速公路上的“潇洒”行为。而“老把式”的示范作用也在无形中为新手做出了负面的表率。

文明的驾驶习惯,需要成熟的驾驶观念作为支撑,这与刚踏进车门不久的国人来讲,需要从人、车、生活的关系中放平心态、加深理解。如何加速这一认识过程,是政府和我们每个人都需要自省的问题。



利剑高悬

最近,国家人力资源和社会保障部发布《事业单位工作人员处分暂行规定》,规定对具有组织、参与淫秽、嫖娼等色情活动,吸食毒品或者组织、参与赌博活动,违反规定超计划生育,包养情人等行为的事业单位工作人员,应给予降低岗位等级或者撤职以上处分。
顾培利 作

历史迈着它沉稳有力的脚步走进了二十一世纪,富裕起来的中国人开始实现他们周游天下的热切梦想,许多藏在深山之中的俏丽风景开始掀开朦胧的面纱。在这样的潮流中,位于太行之阳的焦作市掀起了旅游开发的热潮,旅游业实现了从无到有、从小到大、从弱到强的根本性变化,城市的发展实现了由“黑色印象”到“绿色主题”的成功转型,旅游业已成为支撑焦作经济社会发展的重要力量。“焦作山水”、“焦作现象”、“太极圣地”等旅游品牌享誉国内外。

在焦作掀起从黑色煤城向绿色旅游城市的历史性转变中,净影峡谷也像情窦初开的少女,带着它深远醇厚的历史和俏丽无比的容颜姗姗走来,闪烁着灵透的双目找到了前所未有的大好机遇。河南新时代交通集团公司董事长姚天恩先生独具慧眼,带领着公司领导班子深入考察、科学决策,用一条银链般的山间公路,打开了净影峡谷通向山外的通道。紧接着,河南新时代交通集团公司投入巨资全方位对净影峡谷进行旅游综合开发,如今,净影峡谷已经成为自然山水型综合旅游景

区。走进净影峡谷,犹如走进山水与自然的博物馆,这里的一峰一石,一草一木都是那样的充满灵感,充满个性。

新开发的景区属于南太行景观的核心地带,处在太行山猕猴核心保护区中间,距焦作市区36公里、郑州市84公里。景区内树木葱郁、绿浪蔽谷、原始森林覆盖率在98%以上,有植物种类2000多种,主峰马头山海拔1259米,年平均气温为11.4℃,被称为“天然氧吧”。中心景区四面环山,三面环水,溪流纵横,云蒸霞蔚、仰望群峰挺拔,俯视溪水如歌,移步猕猴环绕,登高气象万千。

如今,经过保护性开发的净影风景区已经具备了良好的旅游功能,景区北临山西晋城市,西起孤山水库,东至过风口,南至平顶窑,呈平行四边形。整个景区丛林茂密,翠柏掩映,峰奇洞幽,为太行山游

区的佼佼者。景区由五龙洞、云泉河、水晶掌、双龙汇、净影盆地、黄龙洞、逸仙谷、卧龙峡八大景区100多个景点组成。周围环山,山外环水,群峰叠嶂,呈奇献巧,河水萦带,绿白碧波、黄花山踞其中。主要景点有:净影苑、影寺双塔、五龙洞、黄龙洞、影寺新村、天然盆景园、唐朝寨、桃花源、净影寺遗址、红叶观赏区、白皮松、观音梳头、影寺猕猴园等。

此外,在净影苑周围几公里的范围内,还星罗棋布地聚集着二十余个个性独特的旅游景点。上河景区环境幽雅,气候独特,苍松翠柏覆盖山崖,拥有百分之百的森林覆盖率。这里是植物的王国,花草的天地,红豆杉、太行野菊、野生山药弥足珍贵;鸡头参、何首乌、观音茶、地胆草、笔架山、天然佛龛尽显大自然的神奇,而人工修建的多处视角独特的观景台,能

让您将大自然的神奇尽收眼底。天门山景点水柔山幽,以泉称奇,长两千余米的谷底三步一泉五步一瀑十步一潭,侧耳倾听,能辨出数十种水流的声音。沿沟底前行,两岸的山体上细瀑倾泻,似串串珍珠,又若飘飘细雨,千姿百态,让人心动。其中的三潭印月、倒流泉、妈妈泉各具特色,妙景天成。而伴随着山泉水溢出的众多传奇故事,更让您如痴如醉、流连忘返。百松峰是景区内又一处难得的景观,在一处面积不大的山峰上,千百年的生死轮回,顽强抗争,竟然长成隐若现的亭台楼阁,观景吃住玩为一体的三星级旅游宾馆,无一不体现着这一方新兴景区的人文关怀。流连在净影山的山水之间,您可以披着晨雾观赏日出,您可以沐浴阳光水面泛舟,您可以踏着歌声攀登高峰,您可以携手亲人漫步桃花园中……

或许,净影风景区本来就是一首诗,一幅巨大无比的画卷,吟诵她、欣赏她,犹如品尝一次文化和自然的美味大

餐,她的魅力是无法抗拒的。

如果说上天留下的山水奇景是大自然对焦作的恩赐,那么,今日净影峡谷的旅游开发则是焦作人对大自然的倾情回报。如今的净影除了山水依然美好之外,河南新时代交通集团公司独具慧眼,投入巨资保护性开发净影禅寺,以期重现中原名寺的昔日辉煌,为焦作旅游事业的发展作出了更大的贡献。开发者更为这片神奇的土地增添了无数温馨的配套设施。从十多公里,依山傍水的旅游公路,到遍布景区的数十座观景平台;从山间若隐若现的亭台楼阁,到集吃住玩为一体的三星级旅游宾馆,无一不体现着这一方新兴景区的人文关怀。流连在净影山的山水之间,您可以披着晨雾观赏日出,您可以沐浴阳光水面泛舟,您可以踏着歌声攀登高峰,您可以携手亲人漫步桃花园中……

天下名胜“醉”美净影——旅游开发的活教材

净影峡谷仙风阵阵,紫云缭绕,山水奇特,钟灵毓秀,是休闲旅游的胜地,也是文化寻踪的绝妙去处。走进净影峡谷,除了仙风鹤鸣,松涛瀑歌以外,我们还能隐约看到古代圣贤的飘逸身影,还能听到唐宋诗人飘荡在山谷之中的吟唱,还有净影古寺悠远静逸的钟声,更是将您带往古朴静远的禅圣境界。

净影峡谷就像您心中一幅随意变幻的画卷,她会为您变幻出浪漫,变幻出激情,变幻出诗情画意的梦境。品一口净影山泉吧,把山水的滋味甜甜地留在您的心里。

走进大自然,这已是如今生活在繁华都市人们的共同愿望,或许是周末,或许是假日里,如果您能亲临大山深处的净影风景区,那么,净影山水回报给您的,将是永远难忘的浪漫记忆。

眼前的山在起舞,脚下的水在欢歌,风吹林涛如潮涌,云漫奇峰有无中,千万年的风雕雨琢,千万年的阳光披染,净影山水,您是一方挂在云端的美景……
(净影公司供稿)